

# 前年被挤占挪用资金已追回267亿

## 审计署公布今年1号审计结果,30人被依法逮捕、起诉或判刑

昨天,审计署公布了2009年第1号审计结果公告——“2007年度中央预算执行和其他财政收支审计查出问题的纠正情况和整改结果”。公告透露,截至2008年10月底,各被审计单位已追回或归还被挤占挪用的资金267.73亿元,根据审计建议完善各项制度规定158项;审计发现的116起涉嫌违法犯罪案件线索移送纪检监察和司法机关查处后,已有30人被依法逮捕、起诉或判刑,117人受到党纪政纪处分。

### 376亿资金被要求纳入预算

关于有376.87亿元资金未纳入预算管理的问题,财政部已将储备物资变价款收入纳入预算管理,并要求将“全国网络统考考试费”上缴国库,纳入一般预算管理;对2007年中央财政专户管理的行政事业性收费等非税收入343.6亿元未清理纳入预算的问题,财政部拟从2009年起将全国性及中央部门单位的所有行政事业性收费全部纳入预算管理。

对于少数投资项目审查审批把关不严,安排投资失当的问题,国家发改委拟收回已安排给北京一家公司的400万元国家服务业发展引导资金,调整用于北京市其他符合条件的服务业项目,并进一步改进工作,严把项目审核关,避免此类问题再发生;责成北京市发展改革委严格按照服务业发展引导资金使用管理

办法申报项目,并加强项目申报审查工作。

### 各地收回土地出让金132亿

截至2008年10月底,各地方政府已收回被挪用、退还和欠征的土地出让金132.69亿元,收回被挪用、欠收的征地补偿资金和被征地农民社会保障资金2.93亿元,归还被挪用的土地储备贷款18.44亿元。重庆、合肥、成都等城市还结合整改,制定和修改了土地出让收支管理实施细则,征收集体土地补偿安置办法等制度,北京、山东等省(市)制定了整改方案和具体措施,正在落实整改。

### 追回违规使用救灾金近2亿

民政部党组高度重视审计调查发现的问题,各有关省(区)政府对审计查出的问题,及时研究制定了整改措施。截至2008年10月底,各地已

清理和追回违规使用的1.95亿元救灾资金,其余0.63亿元由于财政及经费困难等原因尚未追回,有关地方正在积极采取措施,尽快落实整改。

### 农行处理2673名责任人

截至2008年10月底,国家开发银行已纠正违规放贷问题金额90.53亿元,占99.4%;纠正挪用贷款问题金额229.34亿元,占93.3%;纠正违规进入股票市场、房地产市场,以及国家限制发展的产业和领域的贷款金额57.85亿元,占99%。已处理有关责任人员22人,其中厅局级干部10人。

中国农业银行截至2008年10月底,已纠正违规问题金额240.9亿元,占99.1%,已处理有关责任人2673人。

从整体看,对9家金融机构的审计和审计调查共移送各类涉嫌犯罪案件线索43件,涉案金额141.62亿元,涉案责任人144名。 据《京华时报》

### ■简讯

#### 猝死女死于细菌性肺炎

俄罗斯总统防疫师奥尼先科17日在莫斯科宣布,15日在俄境内猝死的中国女性公民死于细菌性肺炎。

15日,101名中国劳务人员乘坐布拉戈维申斯克至莫斯科的列车,前往卡卢加州种植蔬菜。当天上午,其中一名24岁的女性突然生病死亡。 新华社

#### 上海报告1例手足口病死亡病例

上海市卫生局17日确认,上海出现1例手足口病死亡病例。据悉,从安徽来沪的这名患儿2岁5个月大,男性,4月11日发病,虽经复旦大学附属儿科医院全力救治和上海市卫生局的专家会诊医治,终因病情危重于16日死亡。 新华社

#### 郑立中一行抵台

海协会常务副会长郑立中17日率团抵达台北,将与海基会方面进行预备性磋商,商定两会领导人第三次会谈的时间、地点,并就海基会代表团来访行程安排与会谈议题及协议内容交换意见。 新华社

#### 中国驻拉各斯总领馆紧急处理中国渔船爆炸案

据外交部网站17日发布的消息,中国驻尼日利亚拉各斯总领馆已紧急处理中国渔船爆炸、船员遇难案,正着手协助处理善后事宜。

13日晚8时许,停靠在尼日利亚拉各斯IJORA码头的海艺公司IKEJASKY号渔船进行检修时发生意外,造成爆炸和大火,最终倾覆,导致5名中国船员死亡。 新华社

## 全国20日起 严打“牢头狱霸”

### 最高检公安部开展看守所专项检查,在押人员体表情况逐一检查

昨天,公安部发布消息称,最高人民检察院、公安部近日联合印发《全国看守所监管执法专项检查活动方案》,决定自4月20日起对全国看守所开展为期五个月的监管执法专项检查活动,全面排查严惩“牢头狱霸”,逐一检查在押人员体表情况,以维护在押人员合法权益。

#### “牢头狱霸”露头就打

根据方案,专项活动将全面排查掌握“牢头狱霸”情况,对符合拉帮结伙、称王称霸、恃强凌弱、寻衅滋事、侵犯其他在押人员合法权益等“牢头狱霸”行为特征的,按照相关规定,坚持“露头就打”,构成犯罪的依法严惩,努力消除“牢头狱霸”现象。

对2006年以来看守所发生的非正常死亡事故,专项活动将逐件审查其处理情况,重点审查事实是否查清,责任是否追究。

#### 检查在押人员体表状况

专项活动期间,检查人员将对在押人员的体表状况进行逐一检查,确认其身体是否存在有损伤。每检查一名在押人员身体损伤状况,检查人员都将对照在押人员所健康体检表,确定损伤形成的时间、地点、原因、过程以及伤势程度,确定造成损伤的人员情况以及处理情况。对在押人员体表状况的检查,要以医生为主进行。

#### 纠正监控设备不发挥作用

专项活动将对看守所的监控设施运行情况进行检查,检查看守所的监控设施是否正常运行,有无长时间出现故障不维修、

监控设备无法正常使用的情况,切实纠正监控设备不发挥作用的问题;对看守所日常检查记录进行检查,检查民警执行值勤和值班巡视制度的情况,有无民警使用在押人员管理在押人员、体罚、虐待、殴打或者纵容他人殴打等在押人员等问题;严格落实过渡监室管理制度、新入所人员跟踪观察制度、监室动态分析会制度、在押人员受虐报警制度等工作机制。

#### 解决违规组织劳动问题

解决看守所受利益驱动违规收费和违规组织劳动问题,也是此次专项检查的内容之一。专项检查将规范看守所组织在押人员劳动行为,按照有关规定确定劳动项目、场所和参加人员,停止违规劳动项目,清理设在看守所监区以外的劳动场地,杜绝下达劳动指标或任务等错误做法;严禁以任何形式向在押人员收取费用,对在押人员现金一律实行记账式管理,取消一切代金券,在押人员消费时必须由本人签字,加餐必须价格公道,日用品不得高于市场零售价,坚决纠正高价加餐、高价出售日用品等问题,杜绝出售香烟、打火机、等违禁物品。

据《京华时报》

## 男子加27元转让火车票被判倒票

备受人们关注的胡飞(化名)状告上海铁路公安一案,16日尘埃落定。郑州市中级人民法院终审认定,胡飞加价27元钱卖一张火车票的行为违法,判决撤销中原区人民法院的一审判决,驳回胡飞的诉讼请求。

### 回顾 加价27元卖张火车票被拘

胡飞在上海上班,郑州人。去年1月,胡飞的妹妹到上海玩,回郑州时,买了一张无座火车票。胡飞心疼妹妹,又为妹妹买了一张有座票,然后,胡飞在网上与陆某取得联系,将那张原价123元的无座票,以150元的价格卖了出去。随后,上海铁路公安处以倒卖有价票证为由,将胡飞拘留5天,同时收缴

退票款98元。

去年4月28日,胡飞将上海铁路公安处告上郑州市中原区人民法院,认为自己不构成倒卖车票,要求法院确认被告处罚行为违法,撤销处罚决定,赔偿精神损害等共计18万余元。中原区法院一审认为,上海铁路公安处对胡飞的处罚认定事实不清,主要证据不足,适用法律错误,判决撤销其处罚决定,赔偿胡飞594.55元。

### 判决 上海铁路公安处罚有理

一审判决下达后,上海铁路公安处提起上诉。他们认为,倒卖车票是指以营利为目的,按原(低)价买入,然后高(平)价出售的行为。胡飞的行拘就是倒卖有价票证,他们的拘留胡飞没错。

16日,郑州市中级人民法院下达判决,认为上海铁路公安处罚有理——因为依据胡飞的询问笔录,买票人陆某的询问笔录,民警的查获经过,查获的车票等主要证据,足以证明被上诉人胡飞倒卖火车票妨害社会管理的违法行为存在。郑州中院还认定,上海铁路公安对胡飞作出了给予行政拘留五日的处罚,并未显失公正。最终,郑州中院下达终审判决,撤销中原区人民法院一审判决,驳回胡飞的诉讼请求。

### 进展 胡飞表示要向省高院申诉

得知这个结果,胡飞表示不服。他表示将向河南省高级人民法院提出申诉。 据《河南商报》

## 捣毁卖淫窝点牵出两个官员

浙江临海警方去年捣毁一卖淫窝点时,两个官员牵涉其中,涉嫌嫖娼幼女罪。

4月10日,临海市法院不公开开庭审理了市人大代表王宗兴一案,没有判决。此前,临海市气象局原副局长池全胜被判有期徒刑六年六个月,罚金一万元。

2个受害女生,分别来自市区的两所中学,都读初一,案发时均未满14周岁。

### 受害女生曾下跪求饶

池全胜,1968年出生,临海人,大专文化,党员,系临海市气象局原副局长,原临海市气象局依法行政领导小组副组长。

去年10月26日,初三女生徐某等人通过社会人员张某,打电话联系池全胜,称有处女,问他要不要。池全胜表示愿意,并在电话中谈妥了价格。

当天上午,池全胜在临海市中海商务酒店开了一个房间。11时许,在徐某等人的威胁下,一个初一女生被带进房间。

进房后,这个初一女生跪在地上,说自己是某校的学生,不满14周岁,哀求池全胜放过她。池全胜就让她离开了。

这个初一女生下楼后,被徐某等人发现,立即将她拉到通道上,进行威胁,还答应事后给她买一部新手机。

随后,这个初一女生再次走进房间。事后,池全胜支付3500元钱。徐某等人给这个初一女生买了一部800元左右的手机,其余的钱被她们分掉。

### 还有个人大代表

53岁的王宗兴,临海人,台州某钢构公司的项目经理,原临海市第十四届人大代表。

检察机关指控,2008年8月,王宗兴经人介绍与徐某认识并嫖宿。此后,王宗兴多次要求徐某介绍同学供其嫖宿。2008年11月8日下午,经徐某等人介绍,王宗兴将一初一女生带到某宾馆嫖宿,后付给人民币300元。徐某等人落网后,王宗兴闻风逃跑,今年1月13日,王宗兴被警方抓获。

### 拉皮条的全是初三女生

去年11月26日,临海警方捣毁一卖淫窝点,抓获徐某等5个初三女生。

她们有组织,有分工,有的负责联系嫖客,有的负责收

钱,有的负责寻找诱骗对象,引诱、胁迫低年级女生与社会成年男子发生性关系,从中获利。

去年8月,徐某在网上认识了一个网名为“一脸苍白”的男子,对方问她身边有没有处女,并出价2500元。徐某说,自己就是处女。随后,徐某和“一脸苍白”发生了性行为。但事后“一脸苍白”说徐某不是处女,只给了800元钱。

徐某将这800元用于买手机、衣服等,很快花光。她认为找到一个赚钱的门径,产生了诱骗低年级女生“卖处”的念头。

徐某把这个想法与平日要好的同学商量,她们把目标锁定在那些贪玩又喜欢花钱的低年级女生身上。一旦有人抗拒,则采取威胁、殴打等方式,逼其就范。她们一般采取网上叫卖,在歌厅、咖啡厅等场所主动搭讪等方式寻找嫖客,同时也通过认识的社会人员介绍嫖客。

徐某等涉嫌介绍卖淫罪的女生均未满16周岁,依照相关法律规定,介绍卖淫罪系一般犯罪主体,必须年满16周岁才能追究刑事责任,因此不能追究其刑事责任。

据《都市快报》

## 大盘高位震荡,资金暗流涌动,股民该如何把握行情,抓住真正的暴涨龙头

## 紧急寻找300名中小股民

### 免费使用 [操盘手软件]

本周沪市大盘冲高回落,沪指2500点,但多方并未延续强势,反而是在2500点上方维持震荡格局。美盘时段多方欲图反攻,机构又在做什么准备?多方究竟何时会来?后市如何把握?操盘手软件让你把握先机,把握多方资金动向,体验轻松的炒股乐趣。

您还有多少股民,不知道或没有在股市上施展身手。为《南京股民先人》提供国行机,打一场漂亮的翻身仗,只此机会,错过手拍脚打。

## 仅限3天 仅限300名 报名从速

\*寻找对象: 所有股民, 尤其是亏损套牢的中小股民

\*寻找人数: 限300名 (活动最终解释权归江苏操盘手所有)

\*报名时间: 4月18日 - 4月20日 (仅限3天)

\*你将获得: 免费使用操盘手软件

中国新一代炒股决策软件, 全面帮助分析炒股问题!

数量有限, 送完即止!

免费领取 热线: **025-86899506**

### 操盘手软件免费领取会场

4月18日 (周六) 下午2:00 长乐大厦7楼会议室 (中山南路499号)

4月18日 (周六) 下午2:00 江宁宾馆二楼会议室 (江宁区东山镇徽家塘22号)

4月19日 (周日) 下午2:00 科技大厦三楼会议室 (广州路37号, 儿童医院对面)

4月19日 (周日) 下午2:00 物资大厦三楼多功能厅 (中山北路283号, 三判委站台对面)

**不是股民不要来! 领取热线: 025-86899506**